

盈京投资-2024年11月投资观点

盈京投资 2024年11月12日 17:01 北京



01 [市场回顾]

10月市场整体呈现的是一种调整性格局，A股和港股均出现了一定程度的回撤。上证指数下跌1.7%，沪深300下跌3.16%，恒生指数下跌3.86%。前期指数快速上行的趋势已经逐渐结束，转而进入了更为复杂的震荡调整阶段，各板块走势出现了一定分化。

从市场风格来看，随着增量资金入场，市场情绪升温，投资中小市值股票的氛围浓厚，北证50领涨小盘风格指数，前三季度抗跌的大盘红利指数表现落后。从行业表现来看，符合产业趋势和国家安全的科技板块（电子、计算机）涨幅居前，前期抗跌的食品饮料、煤炭和石油石化等板块出现了明显的调整。

前期熊市影响、被动ETF市场的迅速扩张以及自媒体平台信息传播的加速，共同促成了初期阶段散牛行情的出现，机构持股的表现不及预期。**此阶段的市场行情中，投机性交易占据主导，市场情绪虽高昂，但缺乏坚实的投资逻辑与基本面支撑。**

02 [市场展望]

以邻为鉴，90年代日本通过财政刺激扭转经济通缩局面，与目前国内经济和政策情况类似，具有一定的参考性。参考日经1992年8月与1993年6月走势，行情持续接近一年时

间：第一阶段：快速反弹17个交易日，最大涨幅35.86%，医疗、金融、地产涨幅居前。第二阶段：快速反弹后进入调整，45个交易日，最大回撤17.33%，日用消费品、医疗表现较为抗跌。第三阶段：震荡整理后再度反弹，持续115个交易日，最大涨幅超过30%，此阶段上涨呈现温和特征，通信、房地产、金融涨幅靠前。

从有业绩支撑的价值成长投资出发，我们在A股、港股及美股市场中均有布局。A股方面，在预期紊乱的估值体系下，基于上市公司基本面的投资逻辑显得更加困难，虽然流动性充裕、市场情绪高涨，但题材概念股的盛行让机构参与者望而生畏。

对于港股市场，估值处于洼地，互联网、消费、科技都占据不小的权重，结构性的行情让对冲变得困难，比如半导体板块的强势可以支撑指数，然而另一边是恒生科技的阴跌。

目前更大的短期困境是美国大选之后，新政府的上台可能会降低海外市场对中国资产的风险偏好，特朗普胜选重返白宫，共和党人势必干预中国崛起。具体到卡脖子的领域，高端制造受到的影响是非常大的，技术的进步非一日之功，需要对产业的发展保持高频的跟踪。

03 [投资策略]

美元指数接近年内前高导致人民币压力再度显现，A股在短期快速上涨后可能会因海外流动性风险而重回震荡格局，市场情绪承压，风险偏好降低。但国内政策底和金融底已反复出现，整体下行空间有限。鉴于此，我们将保持国内与海外市场灵活分散的投资，适时调整持仓，国内紧密关注12月两大会议的政策预期，以及内需对冲措施和央行稳汇率的具体操作，这些将是影响市场走势的关键因素。

在指数震荡期间，我们将积极储备下一阶段投资品种，择机增持。11月投资策略将围绕两个角度展开：(1) **政策变量的角度**——稳增长政策可能会持续发力，A500中的行业龙头企业和港股互联网龙头公司有望持续受益，ETF作为目前的主力增量资金，对这

个策略形成资金面的加持；（2）**产业趋势的角度**——科技前沿趋势关注AI 相关软硬件、智能驾驶、机器人等产业空间较大领域，国家安全主线关注军工、信创和半导体等自主可控领域。

— 免责声明 —

在阅读本资料后，务必请您细阅此重要声明。

- 请确认您或您所代表的机构是一名“合格投资者”（参照中华人民共和国证券、基金相关法律法规认定要求），并将遵守对您适用的司法区域的有关法例及法规。
- 本资料所载内容仅供参考，并不构成广告或分销、销售要约，或招揽买入任何证券、基金或其他投资工具的邀请或要约。
- 投资涉及风险，投资者应详细审阅本公司基金产品的发售的文件以获取进一步资料及了解有关投资于股票及衍生品或股权等市场所涉及之风险因素，并寻求适当的专业投资和税务咨询意见。基金的股份或单位价格及其收益可升可跌，而过往的基金表现数据并不预示基金未来的表现。
- 本资料所提供的信息并非投资建议或税务咨询意见，投资者不应依赖本资料所提供的信息作出投资决策。
- 上海盘京投资管理中心（有限合伙）及雇员不对本资料所提供之任何错误或遗漏承担任何法律责任。您在任何情况下均不得复印、复制或再分发本资料的全部或其任何部分，或对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改，或以任何侵犯本公司版权的其他方式使用。
- 与本资料有关的所有版权、专利权、知识产权及其他产权均为上海盘京投资管理中心（有限合伙）所有。本公司概不向浏览本资料的人士发出、转让或以任何方式转移任何种类的权利。

